

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРАКТИЦІ
 МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Х8
Загальна кількість кредитів	3 (три) кредити ECTS
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, здатності виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема системи уявлень про сутність інноваційних технологій (педагогічних, медико-біологічних, інформаційних) та практичних умінь їх використання у професійній діяльності, здійснення аналізу результатів науково-дослідної роботи у сфері фізичної культури і спорту. Основні теми: вступ та загальна характеристика інноваційних технологій в в практику хореографії та мистецтвознавства; методичні особливості використання інноваційних технологій у в практиці мистецтвознавства (сутність та особливості використання інноваційних технологій у в практиці хореографії та мистецтвознавства); впровадження інноваційних технологій в практику хореографії та мистецтвознавства. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК2 Здатність зберігати та приумножувати моральні, культурні та наукові цінності і досягнення суспільства на основі історії та закономірностей розвитку предметної області</p> <p>ЗК3 Здатність спілкуватись державною мовою як усно так і письмово</p> <p>ЗК4 Здатність спілкуватись іноземною мовою</p> <p>Фахові компетентності спеціальності</p> <p>ФК2 Здатність аналізувати основні етапи , виявляти основні закономірності розвитку мистецтвознавства</p> <p>ФК3 Здатність застосовувати теорію та сучасні практики хореографічного мистецтва</p> <p>ФК4 Здатність оперувати професійною термінологією</p> <p>ФК5 Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних зв'язків</p> <p>ФК6 Здатність використовувати і розробляти інноваційні та освітні технології</p> <p>ФК7 Здатність використовувати інтелектуальний потенціал</p> <p>ФК8 Здатність сприймати новітні концепції</p> <p>ФК9 Здатність збирати та обробляти інформацію</p> <p>ФК10 Здатність застосовувати інноваційні технології</p> <p>ФК11 Здатність здійснювати репетиційну діяльність</p> <p>ФК12 Здатність використовувати інноваційні методики</p> <p>ФК13 Здатність використовувати інноваційні та традиційні</p>

	методики для діагностики можливостей
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: як «Анатомія людини», «Біохімія», «Основи вимірювань та методів математичної статистики», «Комп'ютерна техніка», «Теорія та методика фізичного виховання», «Фізіологія людини», «Біомеханіка», «Психологія», «Педагогіка», «Спортивна метрологія», «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кіберспорту та інформаційних технологій
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Яковенко О.О. Ярмоленко М.А. Федорчук С.В. Пінчук В.М. Луг І.А.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.